



畅游e网，巧享网

邮储银行 网银买基金手续费4折

网银之于消费者，至少有两大诱惑。一是，足不出户即可网上支付、缴费、转账汇款、网银理财；二是，网上办理金融业务，成本更低。有数据显示，同一笔业务，客户在银行网点柜面办理的平均成本约是网银办理成本的10倍。

这个秋季，南京各家银行针对网上银行业务再次送出优惠大礼包：中信银行网银开展“精彩十年”活动，原价40元的USB KEY只售10元，部分基金申购费率低至4折；申请中行的网银和手机银行，开户费用（包括动态口令牌和USB KEY工本费）全免；凡在2011年10月31日前通过中国邮政储蓄银行网上银行办理相关业务均可享受网上行内异地转账和跨行汇款手续费5折优惠……

电视银行9月将铺开

据介绍，7月27日上午，中国邮政储蓄银行电视银行系统在南京试点成功上线，它已成为南京以及周边地区第一个电视银行。

中国邮政储蓄银行南京市分行电子银行中心产品经理张凯介绍，电视银行是依托数字电视运营商的双向数字网，以有线电视机与机顶盒作为客户终端，遥控器作为操作工具，为客户提供各种银行服务的交易平台和服务渠道，“也就是说，只要家里安装了互动电视的

储户，都能享受电视银行带来的便捷。”

目前，中国邮政储蓄银行的电视银行系统正在试点阶段，预计本月底在南京全面铺开。下月起，南京市内完成有线数字电视网络双向改造的邮储银行用户，都能够使用电视银行实现人民币账户信息查询、转账（定活互转、行内转账）、缴费（移动、联通、电信、电费和有线电视费）、信用卡（还款、账单查询）、银行产品信息查询等基础功能，真正实现从“看电视”到“用电视”的转变。

此外，中国邮政储蓄银行二期建设还将推出个人客户外币通（定活互转、外币理财、基金业务、理财业务、个人贷款、第三方存管业务、电视购物等），为客户提供完善的电子金融服务渠道。

个人网银有多重优惠

据了解，秉承“进步与您同步”的理念，中国邮政储蓄银行致力于为个人客户提供安全、便捷、多样的网上自助金融服务。该行个人网上银行通过互联网向个人客户提供了一个交易平台和服务渠道，也就是说，只要家里安装了互动电视的

兴业银行

化、资金实时到账即时化、财务审核流程个性化、金融优质服务持续化五大特色。目前，客户可以通过网上银行进行“自助注册与登录”、“定制“我关注的信息”、管理“我的账户”、实现“转账汇款”、“网上缴费”、“外汇通”、“投资理财”、“信用卡”、“网上支付功能管理”、“个人贷款”、“客户服务”、“安全中心”、“申请开办”等功能，全面满足客户多样化的业务需求，保证客户足不出户即可享受24小时的金融服务。

汇集多种服务渠道

相关负责人表示，邮储银行个人网银的开办，使该行具备了网上网下资源整合的优势，充分结合起来，能够具备同行所没有的核心竞争力。网上网下相互结合，可以提供很多的服务延伸。此外，该行网上银行还有多重优惠回馈客户。据悉，凡在2011年10月31日前通过中国邮政储蓄银行网上银行办理相关业务均可享受以下优惠：网上行内异地转账和跨行汇款手续费5折优惠，手续费减半至0.25%；网上200多只基金申购手续费4折；客户免费获赠UK或电子令牌。

快报记者 谭明村

银优惠大餐

网银汇款免收手续费

截至今年6月底，兴业银行电子银行渠道（网上银行、电话银行、手机银行）柜面交易替代率达到65.16%，与三年前相比几乎翻了一番。借助消费者身边的电脑、电话、手机，兴业银行网上银行、电话银行、手机银行将银行的服务触角伸进了千家万户。据悉，为回馈广大电子银行用户，兴业银行推出电子银行多重手续费减免等优惠。

无限延伸金融服务

兴业银行电子银行集网上银行、电话银行、手机银行等多种渠道于一体。其中，“在线兴业”网上企业银行除具备查询、转账、工资费用发放等基本功能外，还提供集团客户资金管理、虚拟子账户、回单查询等特色服务；“热线兴业”电话银行集产品咨询、交易受理、理财规划于一身，能为客户设计、提供全面的财富管理计划；而“无线兴业”手机银行则能够向客户提供查询转账、投资理财、支付缴费、信用卡服务等九大类60余项银行业务、理财资讯、无线搜索等专业的移动信息服务。

无限延伸金融服务

经过十年的努力，兴业银行电子银行得到了市场的充分肯定，荣获“中国网上银行功能创新奖”、“中国优秀电子支付企业”等十多项殊荣。据了解，兴业银行电子银行的专业团队正在努力打造中国最“黏”的电子银行，也就是说通过互联网来实现银行金融服务的无限延伸。“只有互联网才能做到在任何时间、任何地点，针对任何客户的个性化、标准化服务。”兴业银行电子银行部总经理杨忠强调电子银行服务的便捷性和标准化，“人的喜怒哀乐难免会影响到服务，但是电子银行的服务绝不会这

通讯员 邹晶莹 快报记者 谭明村

中信网银 十周年庆送六重大礼

自2001年10月推出个人网银以来，中信银行一直坚持“安全先行”和“让客户用着舒服”两大宗旨，并在此宗旨下不断发展创新，开创了体验式网银先河。截至目前，中信银行个人网银客户已超过五百万，交易量超万亿，并连续三年蝉联“最佳网上银行”奖项。今年恰逢该行个人网银十周年，南京的用户可享六重优惠大礼。

20项措施守护客户安全

据了解，中信银行是国内首家使用中国金融认证中心（CFCA）数字证书的网上银行，其于2008年推出USB KEY移动证书，这是一种应用了智能芯片技术的数据加密和数字签名工具，存储了每个用户唯一的、不可复制的数字证书，为用户的网上金融交易提供更可靠的安全保证。

同时，中信银行还通过与国内外著名的安全厂商进行合作，推出网银“安全中心”，设置20项安全措施保护客户账户和交易安全。其中，指定计算机和时间段使用、网银暂停和重新启用、网银伴侣功能为中信银行首创。

鉴于较高的安全性能，中信银

行个人网银2009年被评为“第三方数字证书安全保障最佳网上银行”，并在2009年中国金融认证中心20家网银综合评测中获得安全类评测第一名。

5万元以下转账全免费

目前，客户通过中信银行iPad版移动银行可以进行对外转账，在线缴费、信用卡还款等个人金融服务。此外，中信银行还推出了手机银行“门户”概念，为客户提供丰富的金融资讯服务和生活资讯服务。

周年庆送出六重大礼

从8月份起，中信银行网银开展“精彩十年”系列活动，特别推出了六重大礼包：“USB面KEY10元优惠活动”（USB黄肌瘤KEY原价40元），“贵宾客户免费赠送USB KEY”、“网银基金申购费率优惠”、“网银跨行转账免手续费”、网银交易有礼、网银积分回馈。

此外，通过中信银行网银办理基金认购、申购、购买理财产品、三方存管（证转银）、贷款还款、信用卡还款、代缴费业务交易的客户，还可以参与每月抽奖的活动。

通讯员 程迟

快报记者 刘果 实习生 朱正芳

www.psbc.com

中国邮政储蓄银行 个人网上银行

随时随地 便捷舒心

信用卡还款

网上转账

网上购物

账户查询

网上理财

个人网上银行新体验

新服务，新体验，就在邮储银行个人网上银行！中国邮政储蓄银行个人网银全面开通，为您提供全天候、全方位、个性化的金融服务，让贴心、安全、便捷的服务随时伴您左右。

使用更安全

操作更简单

功能更全面

服务更便捷

网址: www.psbc.com

客户服务热线: 95580

中信个人网银

中信银行 95580

CHINA CITIC BANK

邮储银行个人网上银行

网银10年 精彩盛放

中信银行个人网银 十年系列活动盛大开幕

让美好生活启航

中信银行个人网银，精彩十年，感谢有你！

10年，中信银行个人网银以不断创新的技术，搭建了网上银行、移动银行、网上支付和基金超市的全系列产品体系，个人网银客户超过500万、毛子银行交易量达1万亿、网银理财产品销售金额超1000亿，稳固的安全机制及市场调研，为您提供强大而便捷的服务平台，连续3年蝉联“最佳网上银行”称号，10年历程，感恩有您的一路支持与信赖，系列优惠活动全面展开。

- 活动一: USBKEY10元优惠
- 活动二: 贵宾客户免费送USBKEY
- 活动三: 购买基金手续费7折优惠
- 活动四: 网银互联转账免手续费
- 活动五: 网银交易，乐享抽奖好礼
- 活动六: 开网银送积分